

25 LET OD SAMETOVÉ REVOLUCE

7. listopadu 2014; Praha

Knihovna Václava Havla se rozhodla připomenout a oslavit blížící se 25. výročí sametové revoluce celou řadou nejrůznějších akcí doma i v zahraničí.

V Českých Budějovicích partnersky podpořila akci Jihočeské univerzity s názvem **BUDĚJOVICKÝ LISTOPAD – CESTY KE SVOBODĚ: OPLETAL – PALACH – HAVEL**, která se uskuteční ve dnech 10. – 14. listopadu.

V Praze ve spolupráci s Palácem Lucerna připravila třídenní **FESTIVAL SVOBODY**. V pátek 14. listopadu v jeho rámci uspořádá „řetězové“ čtení z knihy Michaela Žantovského **HAVEL** (15.00, Pasáž Lucerna) a slavnostně otevře výstavu fotografií Pavla Hrocha **S CHTÍČEM PO SVOBODĚ** (17.00, Pasáž Lucerna).

Sobotní program zahájí autorským čtením z nového vydání biografie **VÁCLAV HAVEL** Edy Kriseové (15.00, Mramorový sál); od 16.30 bude prostor patřit „zrcadlovému“ autorskému čtení z knih **VEZMĚTE S SEBOU KVĚTINU!** Moniky Pajerové a **MOJE PAŘÍŽSKÁ REVOLUCE** Andrey Sedláčkové, a v 18 hodin sál rozezná **ZRYCHLENÝ TEP DĚJIN**, scénické čtení prepisů dobových audiozáznamů z listopadových a prosincových jednání zástupců disentu s představiteli komunistické moci.

Neděli 16. listopadu otevře diskusí současných studentů se studentskými vůdci z roku 1989 **STUDENTI A REVOLUCE** (16.00, Mramorový sál). Program v Mramorovém sále bude od 18 hodin pokračovat vzpomínkovým a debatním večerem **DIVADLO A REVOLUCE** věnovaným významu divadel a divadelníků ve zlomových listopadových dnech. Program Knihovna Václava Havla uzavře ve 20 hodin v kinosále Lucerny, a to slavnostní projekcí nového dokumentárního filmu Andrey Sedláčkové **ŽIVOT PODLE VÁCLAVA HAVLA**.

Na pondělí 17. listopadu 2014 Knihovna Václava Havla připravuje diskusi **CÍRKEV A REVOLUCE** o roli církve a náboženských uskupení v demokratizačním procesu, završeným sametovou revolucí. Debata, již se mezi jinými zúčastní též kardinál Miloslav Vlk, začne v kostele Sv. Voršily na Národní třídě v 17 hodin.

Týž den zahajuje Knihovna ve spolupráci s Divadlem Husa na provázku volné pokračování debatního cyklu **KABINET HAVEL 2014–2015** (17.00, Divadlo Husa na Provázku, Brno) a spolu s Činoherákem Ústí připravuje speciální projekci dokumentu Andrey Sedláčkové **ŽIVOT PODLE VÁCLAVA HAVLA** (Kino Hraničář, Ústí nad Labem).

V zahraničí Knihovna Václava Havla spolupořádá ve čtvrtek 13. listopadu konferenci v Evopském parlamentu, **RETURN TO EUROPE: LESSONS FROM 1989 UNTIL TODAY IN DEMOCRATIC TRANSITIONS**. V úterý 18. listopadu vystoupí Jáchym Topol, programový ředitel Knihovny VH, v Goethe Institutu v australském Sydney na vzpomínkovém večeru nazvaném **VYPRÁVĚJTE O REVOLUCI!** Oslavy pádu komunismu vyvrcholí o den později, 19. listopadu, ve Washingtonu D. C., kde bude **V BUDOVĚ KONGRESU SLAVNOSTNĚ ODHALENA BUSTA VÁCLAVA HAVLA**.

Knihovna Václava Havla
www.vaclavhavel-library.org
Marta Smolíková
603 89 75 82
info@vaclavhavel-library.org